
Anketa 

Cieľom našej ankety  bolo zistiť percentuálne zastúpenie alergikov na priemyslovke 

v Partizánskom. Na získanie týchto informácií sme použili dva typy dotazníkov.  Prvým 

typom dotazníka sme zisťovali, koľko z opýtaných respondentov trpí alergiou. Zo skupiny 

100 opýtaných žiakov tvorilo alergickú skupinu  39% a skupinu nealergikov  61% čo je dosť 

alarmujúce zistenie.  

Druhý typ dotazníku sme predložili len respondentom, ktorí alergiou trpia. Chceli sme zistiť 

základne informácie o type  alergie a ich symptómy. Po vyhodnotení výsledkov dotazníka 

sme dospeli k záveru, že najviac z opýtaných alergikov trpí alergiou na peľ .  Ďalším zistením 

bolo, že väčšina z nich trpí už svojou alergiou od detstva. Najčastejšími prejavmi alergie sú 

kýchanie a nádcha, čo naznačuje, že najviac alergií u týchto ľudí je inhalačného pôvodu.  

Medzi najmenej obľúbené ročné obdobie  je jar,  počas ktorej kvitnú mnohé rastliny 

a uvoľňujú do prostredia peľové alergény a práve  tie spôsobujú alergikom nemalé zdravotné 

problémy.  Na otázku akým spôsobom si zmierňujete alergiu,  väčšina odpovedala,  že najmä  

užívaním liekov a kvapiek a to konkrétne antihistaminikami a kortikoidmi. Taktiež väčšina 

alergií u opýtaných vzniká už od útleho detstva. Keďže  ide  aj o dedičné ochorenie, vplyv na 

jej vznik môžu mať aj rodičia, súrodenci, starí rodičia a pod.  

 

 

 

 

 


